
ATA DA 13º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –

EM 05/05/2025.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente deu início à reunião
pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de
Deus e em nome do Povo deste Município, início os
trabalhos”. O Presidente deu boas vindas a todos os
presentes. Em seguida, pediu ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um Versículo. Solicitou
um minuto de silêncio em memória ao irmão do ver. Pedro
Cardoso de Morais. Momento reservado para ressalva da ata
da reunião anterior, os vereadores que vêm de acordo,
levantem o braço direito. Aprovada. Leitura dos ofícios 71,
72, 73, 74, 75, 76, 77, 2025, autoria do prefeito municipal,
resposta dos requerimentos de 1 ao 30. Encontra-se na mesa
dos vereadores a resposta de cada vereador que solicitou.
PRIMEIRA PARTE: PEQUENO EXPEDIENTE:
APRESENTAÇÕES DE PROPOSIÇÕES:
 REQUERIMENTO Nº 39/2025, autoria da Verª. Regislaine
de Souza Assis, requeiro que sejam tomadas providências
quanto à pintura e sinalização das lombadas existentes, bem
como a revitalização das faixas de pedestres do município,
em razão do desgaste atual que compromete a segurança
viária.  MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02/2025, autoria do
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Ver. Fagner Florêncio dos Santos, à senhorita Geani
Rodrigues dos Santos. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO
Nº 17/2025, autoria do Ver. Fagner Florêncio dos Santos, à
senhora Isabella Maciel Lopes. Apresentação da indicação
nº 01/2025, autoria da Verª Regislaine de Souza Assis.
 Sugestão ao Executivo Municipal para ampliação da
licença maternidade das servidoras públicas de 120 para 180
dias. (Leitura pela autora da indicação) SEGUNDA
PARTE: ORDEM DO DIA:  Apresentação, Discussão e
Votação Única do Parecer das Comissões de Legislação
Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e
Serviços Públicos Municipais aos REQUERIMENTOS N°
37 e 38/2025. (Leitura pelo Ver. Luiz Márcio de Castro).
APROVADO. Apresentação, discussão e Votação Única da
Redação Final do Projeto de Lei nº 922/2025, autoria do
Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 388, de 28 de agosto
de 1991 que Cria o Conselho Municipal de Saúde”. (Leitura
pela Verª Regislaine do Souza Assis). APROVADO.
TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO
GRANDE EXPEDIENTE: Palavra livre aos vereadores.
Ver. Melquiades Teodoro dos Anjos: - Peço a palavra,
presidente. Boa noite a todos. É só para falar sobre os
funcionários da prefeitura, estamos sendo muito cobrados
em matéria de horário, de serviço, deles. Eles têm que
cumprir 44 horas. A três anos atrás, eu fui ao prefeito, aliás,
quatro anos atrás, eu conversei com o colega na época, ele
falou que não podia, infelizmente ele não podia. Agora eu
quero que a gente faça um pedido de providência a todos os
vereadores assinando para dar uma reforçada à mais lá para
ver se ele pensa direitinho, porque eu acho que o Executivo
está disposto também a baixara carga horário. Não baixar a
carga horário de 40 horas, mas sim de 44 horas, para ter
uma oportunidade até plantar uma hortinha a tarde em casa,
porque infelizmente tem uns que gosta de fazer um serviço
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dia de sábado trabalhar para fora. Aí é só entrar os
vereadores lá, todos os vereadores, que é bom que dá uma
força maior, em nome de todos, faz um pedido de
providência para ele, tá bom? Ver. Márcio Júnior de Souza:
- Turim seu pedido aí, que a gente vem ouvindo no nosso
dia a dia, foi muito bom, porque esse horário de cinco horas
fica meio apertado, e vamos ver isso aí. E eu quero fazer um
agradecimento em meu nome e em nome da comunidade do
Ribeirão de São José ao doutor Jefferson, pesquisador da
Embrapa, que doou a tinta para que pudesse estar pintando a
torre da igreja. Quero agradecer também ao prefeito Coléu e
Pretinho, que disponibilizaram também, ajudando com
guincho, porque a torre lá é muito alta, e agradecer também
ao Marquinho, Leandrinho, que trabalharam lá e fizeram um
excelente serviço. Obrigado. Ver. Fagner Florêncio dos
Santos: - parabéns ao ver. Turim aí, certinho mesmo, tem
que ajudar, correr atrás, cobrar para os funcionários. E
também, eu fiz um requerimento a respeito das estradas,
chegou até aqui a informação da prefeitura, a máquina retro
estava estragada, aí ontem eu fui no Ribeirão de Santo
Antônio, passei pelo Ribeirão de baixo aqui, e as estradas
ainda continuam complicadas, críticas. E vamos aguardar,
eu sei que a máquina patrol está trabalhando aqui próximo
da igreja, e parabenizar também, a festinha lá, o campeonato
lá do Ribeirão, eu tive presente lá, fui rápido, mas bem
bacana, parabenizar todos os funcionários que colaboraram
lá pelo espaço, os parabéns ao prefeito, o vice e todos os
funcionários lá que ajudou lá. Ver. Rafael Alberto Mourão:
- Ver. Pedro, meus sentimentos novamente pela perda do
seu irmão, uma grande pessoa que a gente tem na
comunidade, que Deus possa dar força ao seu pai, que é
uma pessoa que tem um grande coração, graças a Deus,
muito forte, a gente teve lá conversando com ele
rapidamente. Que o Pai do Céu ilumine caminho dele, nessa
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situação complicada que aconteceu. Sobre o que o Turim e
o Marcio citaram, eu fui por alguns funcionários e conversei
sobre essa questão realmente, dessa questão que eles vêm
pedindo, o que o Turim falou, não é de quem tem de igualar
todo mundo com 40, pensamento das horas trabalhadas, e
até com o pedido da Regislaine, acho que era pedido de
pessoas antigas que já tinham comentado sobre essa
questão. Esse pedido de passar para seis meses, e até  lei,
acho que pode juntar tudo num pacote só de serviços e pedir
também que todos os funcionários tenham direito, que eu
creio que já a prefeitura dá, mas não é documentado o dia de
folga do dia do aniversário, que ela possa tirar já
documentado, ou o dia que ela tira o dia do aniversário, ou
consequentemente o dia que ela quiser tirar, porque não tem
nada regulamentado, acho que podem tirar o dia, mas como
se diz, não está no documento, então também a gente pode
anexar junto esses pedidos de importância de cada um,
como foi falado. Sobre uniformes, alguns funcionários já
perguntaram também sobre a questão do uniforme, Sobre o
evento do Ribeirão, como o Fagner cintou, foi bacana,
terminou, graças a Deus, tudo na paz, todo mundo pode
aproveitar ontem, agora vem outras festividades. Mas como
ele falou que teve o requerimento de ir respondido, a gente
precisa ver realmente as estradas de Triqueda, Ribeirão São
José, Ribeirão Santo Antônio, o pessoal precisa e a máquina
está podendo fazer esse serviço. Como a gente foi citado,
alguns requerimentos foram respondidos, e como o Ver.
Fagner falou, o 05 do PSF, solicitaremos que o setor de
estação para dar andamento nos âmbitos legais para a
aquisição de um veículo para o PSF, tem uma compreensão
contínua, está aqui, passar para os andamentos nos âmbitos
legais, a licitação dos termos de aquisição das câmeras está
na licitação, a gente viu que já está divulgado, o enfermeiro
de João Ferreira ainda não resolveu, está no acesso a saúde
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da comunidade. Já tive o Coió cobrei novamente. O plano
de administração de criação de iluminação pública, essa aí
está pedido a deputada para ver se consegui, a construção da
nova ponte para a comunidade de João Ferreira, esse já é
antigo também, está precisando, então tem algumas
questões em andamento, O secretário ligou, perguntou sobre
a questão do Conselho de Saúde, é assim que estiver pronto
entregar para ele a lei, podemos marcar para ele vir
conversar com a gente internamente, para vermos algumas
questões da saúde junto ao Conselho de Saúde, para a gente
modelar em alguma coisa, beleza? Eu acho que no mais é
isso aí. Estamos com a LDO, já está entregue na câmara, já
foi lido aqui, os vereadores quisessem ter acesso, pegaram a
cópia com a Margarete, daqui a pouco vamos precisar
mexer nela. Fomos até o município de chácara, e Piau,
conversamos sobre as emendas impositivas de vereador,
então a gente vai montar o projeto, quinta-feira, se Deus
quiser vamos até a promotora ver questões internas da
câmara, vamos apresentar algumas questões para ela, para
trazer para a câmara também. Beleza? Alguns vereadores
irão, se Deus quiser, essa semana em BH. Estamos
conversando para ver onde fazer uma garagem para o carro
do Legislativo e retira da garagem da prefeitura, que tem
emprestado por enquanto, o mais rápido possível. Só estou
esperando o projeto de engenheiro para dar o andamento
nessa questão também, para estar resolvendo esse
probleminha. Beleza? Cada um está com os seus
requerimentos respondidos pelo Executivo. Ver. Melquiades
Teodoro dos Anjos: - sobre a obra ali, atrás da igreja, a
licitação, essas coisas já está tudo em dia, o dia que vai
começar? Ver. Rafael Alberto Mourão: - Então, tem uma
licitação da parte da obra ali, que já faz o procedimento
dela, ela toda, eu ainda não li, não que estava fazendo um
aterro ali, eu não li, ela ponta a ponta, não, mas já está no
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site da prefeitura e já tem um cronograma de seguir, sim, só
que ele estava com a questão ali do terreno  porque teve que
fazer um aterro, tiveram que fazer algumas modificações,
mas a licitação, já está no site da prefeitura, mas vou pedir a
Margarete  para imprimir,   deixar aí, mas já tem uma data,
sim, da UBS. Beleza? Ver. Davis Cristian de Landa: -
parece que tem gente que não gosta que o Coronel Pacheco
cresce, né, porque teve três denúncias e hoje o Ibama teve
ali. Denúncias para parar a obra, a sorte aí que o engenheiro
da prefeitura estava presente e foi lá, mostrou tudo
direitinho e não tem nada ilegal lá, está tudo certinho, a obra
continua. Ver. Rafael Alberto Mourão: - dia 19 do 5, de
2025 até as oito, e a partir de oito e meia, as empresas quiser
credenciar para estar participando, é, objeto de prevenção,
contratação de uma empresa especializada com construção
de uma unidade de saúde tipo 1, com um tipo construtivo,
eu vou falar a palavra, eu não sei ler muito inglês não, né,
porque eu não sei ler o português direito, então o inglês vai
ficar difícil. Então, até de 19/05, tem que ter as empresas
propostas para fazer em cima daquela questão que foi vinda
pelo governo, que é uma UBS diferente, ela é montada de
outro estilo, e o aterro tem que ser bem feito, porque é uma
construção pesada, mas o último dia de 19, para a empresa
que quiser participar, está no site da prefeitura. Então,
beleza, galera, todos fiquem com Deus, um boa noite a
todos, obrigado. Não havendo mais oradores e cumprida à
finalidade da reunião, o Presidente Rafael Alberto Mourão
agradeceu a todos e encerraram os trabalhos às 19hs e
30min. Presidente – Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente Fagner Florêncio dos Santos – Secretário Davis
Cristian de Landa. Coronel Pacheco, 05 de maio de 2025.
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FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vice-presidente

Vereador - PODE

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Secretário

Vereador - PSB

RAFAEL ALBERTO MOURÃO
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PP

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208
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